

潜龙尚有凌云志 可否许我再少年

孙杨解禁复出,将参加全国夏季游泳锦标赛

冯子涵 报道 实习生 张雅祺

训练没间断 未曾想过放弃

2020年2月28日,国际体育仲裁法庭(CAS)宣布,孙杨未能遵守世界反兴奋剂机构(WADA)的规定,破坏反兴奋剂取样,将被禁赛8年,但孙杨此前的比赛成绩依然有效。对此,孙杨决定上诉至瑞士联邦最高法院。

上诉最终未能成功。当地时间2022年3月4日,瑞士联邦最高法院宣布,针对孙杨的禁赛维持到2024年5月底。今年5月28日,孙杨结束了漫长的禁赛期,标志着他泳池竞技生涯的重新开启。当天,孙杨工作室晒出3张孙杨训练照并配文:“超越自我,泳者无畏”。

如今回想起来,孙杨说,禁赛那段时间“痛苦又漫长”。他一度不想跟任何人说话,也没有地方正常训练,他就在家楼下的健身房里游,不停地游,游到父母都怕了。

王者之所以伟大,源于一颗强大的内心,孙杨很快从失落中走了出来。

在这期间,孙杨在上海体育大学读博士,去年又被长江商学院录取,也尝试直播带货,还组建了家庭,但他一直没有放弃游泳。“这几年其实不少人都劝我换个赛道重新开始,但我从来没有过这个念头。”他说。

今年3月底,孙杨可以恢复在公共场馆的训练。4月底,他正式恢复训练。孙杨透露,自己的一堂训练课大概是7000米到8000米,一天要上两堂训练课,总共需要约五个小时。“训练结束后需要做理疗,每天结束回家大概是晚上9点左右,然后吃晚饭。”

至于何时退役,孙杨的答案是“目前还没考虑过。”

“2020年,接到仲裁最终结果的时候我就下定决心,4年后我一定会回来,不会选择退役。”中国泳坛的标志性人物孙杨,此前曾这样说道。

如今他真的回来了。近日,浙江省游泳运动管理中心有关人员透露,孙杨将在安徽合肥举行的2024年全国夏季游泳锦标赛上,迎来复出首战。

睽违泳池4年有余,经历禁赛的孙杨,没有放弃训练,心智也变得更加成熟。年底就要满33岁的他,将以老将的身份再度出发,为了热爱的事业,更为了自己心中不灭的梦想。



孙杨即将重启职业生涯。(资料图) IC photo

报名全锦赛 有机会冲击奖牌

此前,孙杨擅长的项目为400米、800米、1500米,但现在再去强拼长距离项目并不现实。有消息称,孙杨在此次全国夏季游泳锦标赛中,报名了距离更短的400米自由泳项目。

作为历史上首位集男子200米自由泳、400米自由泳、1500米自由泳奥运会金牌于一身的游泳

运动员,孙杨的复出,自然收获了广大泳迷的关注。因此,400米自由泳比赛日的门票也早早售罄。

不过,经历了风风雨雨之后,强如孙杨,也将面临巨大的挑战。一方面,禁赛期间,孙杨虽然一直用职业运动员的标准要求自己,但毕竟长期缺乏正式比赛,他的竞技状态如何,还是一个未知数。另一方面,随着年龄的增长,他的体能储备难免下滑,在被视为“青春竞技”的游泳中,孙杨的压力更大。

4年,对一个运动员来说何其宝贵,孙杨也很清楚,自己已经过了游泳运动员的巅峰期,想维持同样状态需要几倍的努力。他表示,以前的对手是别人,现在的对手是自己。此次选择短距离项目,也能够让他在身体负荷不算太大的情况下,适应比赛的环境与节奏。

据悉,全国夏季游泳锦标赛是国家级B类游泳赛事,规格和水平仅次于全国游泳冠军赛。而浙江队此次将派出以年轻选手为主的59名运动员参赛,汪顺、潘展

乐等参加过巴黎奥运会的明星选手不在其中。以孙杨自身的实力和经验,虽然刚刚复出,但在竞争没有那么激烈的情况下,仍有机会冲击奖牌。

重返国家队? 难度恐怕不小

短距离速度爆发力的恢复周期,可以通过集训迅速缩短,孙杨在中短距离项目中,在国内依旧还是具备较强实力。选择全国夏季游泳锦标赛的400米项目作为复出首战,对孙杨来说,也是检验自身状态的试金石。

水中骄子孙杨复出在即,不少人期望他能回到国家队为国争光。但短期内这一愿望较难实现,并非因其成绩,而是存在客观原因。

其实,孙杨在禁赛期刚结束时,就期望参加巴黎奥运会。据报道,他曾计划参加6月21日到23日在意大利进行的“七座山丘杯”国际游泳赛,以求在6月23日奥运达标期截止前,搭上巴黎奥运末班车。

但是,根据国家《反兴奋剂管理办法》规定,因兴奋剂违规被禁赛1年以上的运动员和辅助人员,不得以任何身份入选国家队。这意味着孙杨即便解禁,也根本不可能重返国家队,然后出战巴黎奥运。

事实也正是如此,孙杨没能在巴黎亮相,但至少,他现在已经能够出现在国内赛场上。

如果能够保持竞技状态,孙杨大概率可以在2025年的大湾区全运会上重新身披浙江队战袍,出现在深圳大运中心的泳池中,时隔8年重返全运会的舞台。

值得一提的是,孙杨上一次参赛,还是2020年1月19日,在北京举行的国际泳联冠军游泳系列赛北京站男子400米自由泳比赛,当时,他以3分44秒98拿到冠军。如今,从“400自”再次出发,孙杨能够顺利站上跳台,已经是成功。

编辑:季禹 组版:颜莉

临沭县国有建设用地使用权出让公告

(沭自然资源规告字〔2024〕16号)

经临沭县人民政府批准,临沭县自然资源和规划局决定挂牌出让1宗国有建设用地使用权,现就有关出让事项公告如下:

一、出让宗地基本情况和规划设计主要指标

宗地编号	土地坐落	出让面积(m ²)	土地用途	出让年限(年)	规划条件	起始价(万元)	加价幅度(万元)	竞买保证金(万元)
2024-26 (宗地代码 371329108015GB01033W00000000)	宗地四至:东、南、西、北均至莲花社区土地	6000	工业用地	10	该宗土地为现状使用土地,如进行新的建设,须依法办理规划审批手续	54	5	54

备注:宗地出让范围内的原有不动产权证书(包括:土地证、房产证、林权证等)自本公告发布之日起废止。

二、申请人竞买资格要求
中华人民共和国境内外的法人、自然人和其他组织(除法律法规政策等另有规定及列入临沂市土地市场诚信体系黑名单的外),均可申请参加,可单独申请,也可联合申请。

三、竞买申请
本次挂牌出让的详细资料 and 具体要求,见挂牌出让文件。申请人可于2024年8月22日后登录临沂市公共资源电子交易系统获取出让文件,并按出让文件要求和系统提示填写竞买申请书。

申请人拟在竞得土地后成立新公司进行开发建设的,须在申请书中予以说明,并

明确新公司的出资构成、成立时间等内容。

四、竞买保证金缴纳及报价时间
申请人缴纳竞买保证金的时间为:2024年8月22日上午9时至2024年9月20日下午4时,逾期不予受理。

申请人足额缴纳竞买保证金并经交易系统确认后,方为具有报价资格的竞买人,可在挂牌期内进行报价。

五、挂牌时间、竞价方式
本次国有建设用地使用权挂牌出让实行网上交易(不接受其他方式的申请),按照价高者得原则确定竞得人。挂牌时间为:2024年9月12日上午9时至2024年9月22日上午9时。

挂牌时间截止时,如有多个竞买人报价,交易系统将转入询问期,询问有报价的竞买人是否愿意继续竞价,有竞买人表示

愿意继续竞价的,询问期结束后直接进行网上限时竞价(如确有特殊原因致使无法直接进入网上限时竞价的,将在临沂市公共资源交易网发布公告,择期进行),确定竞得人。

六、资格审查
本次国有建设用地使用权网上挂牌出让实行竞买资格后置审查制度,竞得人应在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内,通过临沂市公共资源电子交易系统上传以下材料进行资格审查,资格审查通过后在线签订《成交确认书》:

1.法人申请的,提供营业执照扫描件;自然人申请的,提供身份证明扫描件(上传至信息库即可);

2.出让文件规定的其他材料。

七、其他需要公告的事项

(一)申请人应详细了解本次网上挂牌出让地块现状及所列条件,提交竞买申请即视同对本次网上挂牌出让地块现状及所列条件无异议并全面接受。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让的事项如有变更,将发布变更公告,届时以变更公告为准。

八、注意事项
(一)申请人请在网页提示下使用网上交易系统,并慎重上传需提交的资料。如上传虚假或与竞买申请无关的资料扰乱网上交易活动的,申请人将被列入临沂市土地市场诚信体系黑名单。

(二)本次挂牌出让成交后,竞得人支付的竞买保证金转作受让地块的定金。竞得人在网上交易系统向其发出《成交通知书》后3个工作日内按照资格审查的要求提供有

关材料。土地竞得人不出让文件要求提供资料或提交虚假资料的,资格审核通过后逾期或拒绝签订(电子)《成交确认书》的,竞得结果无效,竞买保证金不予退还(不超过成交价或者未成交的起始价的20%),按照规定上缴国库;造成损失的,应依法承担赔偿责任;出让人可适时对该宗国有建设用地使用权重新挂牌出让。

(三)参加限时竞价的竞买人需使用自备电脑登录交易系统参加限时竞价。为保证网上限时竞价的顺利进行,请按照《土地竞买人操作手册》要求设置网络环境。《操作手册》在临沂市公共资源交易网“办事指南”专栏,请认真阅读。

九、联系方式
临沭县自然资源和规划局
地址:临沭县沭新东街32号
咨询电话:0539-6219068 联系人:王丽萍
临沂市公共资源交易中心
地址:北城新区北京路8号
临沂市公共资源交易系统技术支持
电话:0539-8770051 8770063
CA证书办理电话:0539-8770880

临沭县自然资源和规划局
2024年8月22日